## MEDICAL REGISTRATION ORDINANCE (Chapter 161)

## CORRIGENDUM

With reference to the Government Notice No. 6762 in Gazette No. 25 of Vol. 43 dated 29 October 2021, it is hereby notified that 'It was evident to the Inquiry Panel from reading the subject Consent Form that it bore the signature and chop of Dr SO.' should be amended to read 'It was evident to the Inquiry Panel from reading the subject Consent Form that it bore the signature of Dr SO.'